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1. Çà 18 äíåé áðóñîê ìûëà óìåíüøèëñÿ íà 50% ïî âûñîòå, íà 30% ïî äëèíå
è íà 20% ïî øèðèíå. Íà ñêîëüêî åù¼ äíåé åãî õâàòèò, åñëè êàæäûé äåíü ðàñ-
õîäóåòñÿ îäèí è òîò æå îáú¼ì ìûëà?

2. Äâà âåëîñèïåäèñòà â ïîëäåíü âûåõàëè íàâñòðå÷ó äðóã äðóãó èç ïóíêòîâ A
è B è âñòðåòèëèñü ÷åðåç ÷àñ. Ïðèáûâ â B è A ñîîòâåòñòâåííî, îíè ñðàçó æå ïî-
âåðíóëè íàçàä, ïîñëå ÷åãî âñòðåòèëèñü âíîâü. Êîãäà ýòî ïðîèçîøëî? (Êàæäûé
èç âåëîñèïåäèñòîâ äâèãàëñÿ ñî ñâîåé ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ).

3. Îòëè÷íèöà Àíÿ âû÷èñëèëà ïðîèçâåäåíèå 1 · 2 · 3 · . . . · 30 · 31 è çàïèñàëà
ðåçóëüòàò íà äîñêå. Õóëèãàí Âàñÿ ñò¼ð äâå öèôðû. Ïîëó÷èëàñü çàïèñü (â íåé
ñò¼ðòûå öèôðû çàìåíåíû çâ¼çäî÷êàìè): 822283865417∗92281772556288∗000000.
Âîññòàíîâèòå ýòè öèôðû.
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4. Èìååòñÿ 10 ãèðü. Èçâåñòíî, ÷òî ñóììàðíûé âåñ ëþáûõ ÷åòûð¼õ ãèðü áîëü-
øå ñóììàðíîãî âåñà ëþáûõ òð¼õ èç îñòàâøèõñÿ ãèðü. Âåðíî ëè, ÷òî ñóììàðíûé
âåñ ëþáûõ òð¼õ ãèðü áîëüøå ñóììàðíîãî âåñà ëþáûõ äâóõ èç îñòàâøèõñÿ ãèðü?

5. Ïî ïðîèçâîëüíîìó òðåóãîëüíèêó KLM ïîñòðîèëè øåñòü êâàäðàòîâ (A,
B, C, D, E, F ) òàê, êàê ïîêàçàíî íà ðèñ.

Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà ïëîùàäåé êâàäðàòîâ A, B è C â òðè ðàçà áîëüøå ñóììû
ïëîùàäåé êâàäðàòîâ D, E è F .



6. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî (x 4)8 + (x 2)8 6 256.

7. Ðåøèòü ñèñòåìó óðàâíåíèé


xy = 2x− y + 1;
yz = 2y − z + 1;
zx = 2z − x+ 1.
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8. Òðè îêðóæíîñòè ðàäèóñîì a âïèñàíû â óãëû òðåóãîëüíèêà ABC è êàñàþò-
ñÿ âíåøíèì îáðàçîì îäíîé è òîé æå îêðóæíîñòè ðàäèóñîì b. Íàéäèòå ðàäèóñ
îêðóæíîñòè, îïèñàííîé âîêðóã òðåóãîëüíèêà ABC, åñëè ðàäèóñ âïèñàííîé â
íåãî îêðóæíîñòè ðàâåí r.
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